

不吵架的承諾

根據直實故事改寫

「〔他們〕把他們的劍和所有……武器, 深深埋在土裡」(阿爾瑪書24:17)。

天是大好的日子,提米的表妹馬蒂要來 → 玩。她要待上整整一個禮拜呢!提米迫 不及待要給她看他的玩具,然後一起玩。

馬蒂來了之後,冒險即刻展開。頭兩天, 呢?」 他們一起玩玩具恐龍,還扮成海盜,開心得 很。不過到了第三天,事情就沒有那麼順利 好玩了。提米不喜歡他們吵架時的感覺,那 了。提米和馬蒂凡事都意見不合。

「我們到外面去,把樹屋變成太空船!」 提米說。

「我不想,我們就留在屋裡畫畫好了,」 馬蒂說。

「待在屋裡好無聊噢!」

「才不無聊呢!我們都一直玩你想玩 的遊戲。爲什麼都是你來決定我們要做什麼

提米和馬蒂吵個不停, 他們再也不覺得 時他有個想法。

「嘿,馬蒂,」提米說,「我們來當安太 尼腓李海人,如何?」



「誰?」

「安太尼腓李海人。他們是摩爾門經裡 吧!你想玩什麼?」 把劍埋起來的人。他們打了很多仗,覺得很 懊悔,所以就悔改了。他們答應天父再也不 打仗了,於是把武器埋在地裡,表示他們想 玩太空船。」 要遵守承諾。」

們來做一些玩具劍,然後埋起來,約定不再 作者現居美國猶他州。 互相吵架了。」

玩具積木,做成各種不同的劍。有的很長, 有的很短,還有一些有許多不同的顏色。他 們做完之後,就帶著他們的武器到玄關的大 地發那裡。 「我們假裝這地發是個大洞,」提米說。

提米和馬蒂從提米的房間拿了一些塑膠

他們坐在地毯的邊邊,然後——把劍放 在地毯上,假裝埋了它們。

「我答應再也不吵架了,」提米一邊說, 一邊把最後一把玩具劍扔到劍堆上。

「我也是!」馬蒂說。「現在我們去玩

「我想書書,」提米笑著說。

馬蒂也報以微笑。「然後我們再去外面

接下來的幾天,提米和馬蒂都信守承諾。 突然間,提米腦海裡蹦出一個點子。「我」他們不再吵架之後,一起玩得更開心了。■



70 利阿賀拿